

随着比特币的盛行，币圈出现了各式各样的数字货币，有些数字货币能够被大众所接受，从而存活下来，而有些数字货币不能被大众接受，最后就会消失在币圈，而对于想要通过炒币来赚钱的投资者来说，在众多的数字货币中，选出能被大众接受且前景好的数字货币就非常重要了，那么，炒币怎么选币呢？下面小编就给大家揭秘一下炒币选币技巧，以供投资者参考学习。

### 1.币种基本信息:

币种总量,流通市值排名、历史最高最低价，涨跌幅、交易量等。

### 2.看项目白皮书:

了解某个币种最好的方法就是去看该币种的白皮书，从白皮书中你可以知道这个币的发行机制、权益分配、有什么作用用途、代币总量、锁仓期限、有无增发、长期规划。以及创始人，创始团队、投资方背景等等。通过白皮书去判断一个币种的好坏。比较合理的持仓是项目人员内部纯持有数量要低于25%。

### 3.是否上了主流交易所,能否转入主流数字货币钱包：

在主流交易所内能否查到该币种，上了主流交易所的币种，可以省略一些相关信息的查询，因为交易所会核实。一些传销币，空气币，垃圾币只会在自己搭建的交易平台内流通。

有些币种闻所未闻见所未见时，去主流交易所查一下，如果这个币不在任何一个大交易所里面，那一定不是什么好币，至于他的白皮书吹的再响，再有噱头也不要相信，因为交易所身在圈内，比我们普通散户具有更多的行业消息，更能判断哪些币种是垃圾币，哪些币种能够活到牛市，所以连他们法眼都没入的币，你要是买了只能自求多福了。

### 4.社区建设和维护情况：

所谓的社区是指某个币种的粉丝群体以及官方组建而成，包括：推特、公众号、微信群、微博、QQ群、电报群等，粉丝量越高、活跃度越高。一个真正在做事的团队会在社群内设有管理人员，随时处理一些问题，并进行宣传和维护。

### 5.开源代码及代码更新情况:

开源代码是数字货币产生的技术基础。判断一个币种技术水平依据之一。查看币种

代码的更新频率情况，来对团队技术人员工作成果有一个基本的判断，如果代码长时间不更新，说明项目方根本没有花心思在代币开发上。公布开源代码:真正的数字货币如比特币，在发行时同步公布开源代码。

## 6.相关新闻：

最新消息及有无负面新闻等，行业讯息和官方资讯要大概了解，因为有些消息会造成币价上涨或下跌。

除了上述这些简单基础的判断外，我们还要去判断一个币种的价值。

### 1.代投跑路

最近发生了一连串的代投跑路事件，涉及人数众多，金额也重大。我之前在文章里面也有提到过几次的。自从94政策下来之后，原来的那些比较正规的众筹网站都纷纷关闭后，现在都转为地下艾西欧代投模式。而且，很多国外项目包括国内项目为了避监管都禁止大陆地区身份投，这就相当于设置了一道门槛。然而，艾西欧的赚钱效应又引发了一波又一波的疯狂资金涌入。

现在各大微信群代投，qq群，电报群层出不穷，还有很多专门做代投的公众号。如果你要决定投某个项目，我这里先抛开项目本身不谈，首先得要看帮你代投的人靠不靠谱。因为代投，实际操作就是你要直接把钱打入到对方的钱包里面，如果这个帮你代投的人凭空消失了，那你相当于直接损失掉了这笔钱。代投人的身份情况，在币圈的人脉情况，跑路的成本高不高等等，这些都是需要综合考虑的。一旦这个人跑路的话，基本上以后他就以后再也不想混下去了，不要低估了互联网的强大。

所以，如果你是非常想投这个项目，自己又没其他渠道，又没法对代投人直接信任，那就少投些吧。

### 2.专业割韭菜

这种情况，以前是在老聚币大赌场经常会出现到。老聚币以前可是国内山寨币交易所之王，因为币种众多，币的盘子又很小，所以很容易被小资金操控。但又因为赚钱效应大啊，通常动不动一两天就拉升个三五倍，甚至上十倍这些，吸引了很多小韭菜玩家的进场。

这种操作手法，通常是几个人提前在某个币低价位埋伏好单。然后就去各大群宣传该币将会有利好，来不及解释了，赶紧上车。于是一帮不明真相的小散冲进去后，

果然把币价拉起来了。然后，这伙人又建持仓小群，就是只有持有这个币多少仓位才能进群。于是，这一群人又到各大群里去宣传利好消息，忽悠各种小白上车。

低级一点的，就是各种P图利好消息。币圈人才太多，这里的老哥们个个都有才，又会P图，又会说相声，我超级喜欢在这里的感觉。然后，这帮人就趁机出货，最后韭菜们到高位接盘了。现在常见的就是，很多群里出现的是XX币相声团。

然后再高级一点的，就是庄家配合这个币的团队出利好消息，各大V死劲的吹币，再配合圈内的一些媒体唱多，拉到高位趁机出货给接盘侠们。我只能说，这韭菜割的服。

### 3.场外交易骗子

还是因为政策过后，国内切断了法币充值提取的渠道。最开始的时候，正规场外交易渠道还不是很多。一些新人想买币或者卖掉手上的币怎么办呢，那时候也只能在群里和其他群友相互交易了。

个人骗子一般都是，换美女头像其实背后就是个抠脚大汉，然后在群里发布以低于市场价格很多的卖币广告。等你一私聊后，就相当于鱼儿上钩了。一般女人是很容易让人卸下戒备之心的，先客套拉进关系。然后，等你不设防之后，要先打钱过去再打币。

看对方那么真诚，心想应该不会被骗吧。等你一打钱过去，立马被拉黑，电话也打不通。然后报警也没用，金额太小也够不上立案啊。只能自认倒霉当喂狗了。所以，场外交易一定是要有见证人的情况下，而且见证人还得是你比较熟悉的人，不会跑路的那种。免得遇上套中套。

### 4.代投发假币

这种骗术比起代投直接跑路算是要高明一些。刚开始抱着这堆假币，你还幻想着上交易所能够翻多少多少倍呢。等真正的项目代币上交易所后，才发现原来自己手上是一堆数字。而当初代投的估计早就不见踪影了。这种，就是发币的时候一定要确认清楚了。

其实部署一个自己的以太坊代币很容易，淘宝上随便花百来块钱就能搞定，而且是全套服务。定制专属你的数字纪念币哦。

### 5.项目众筹假网站

前段时间DEW众筹之前，出现了一些仿真假网站，包括之前的EOS众筹也出现过。那山寨网站，页面做的跟真网页简直一模一样。连域名也模仿的让你分辨不清真假。就跟“康师傅”冒充“康师傅”，“瓢柔”冒充“瓢柔”，“娃哈哈”冒充“娃哈哈”等等这些一样的。

然后，一般等你输入邮箱在山寨官网注册后，就会给你发封邮件，里面有众筹的山寨打币地址。等你打币过去，基本上就又相当于喂狗了，像这种基本上也就追不回来了。之前有很多其他项目都发生过类似的骗局，有的是直接在山寨网站上面公布众筹地址。比如此前的ENG，CDT项目众筹的时候，都发生过此类骗局。所以，在众筹时候一定要小心谨慎，然后再到项目官方社区或者是身边的朋友交叉验证该地址，还有网站到底是否真假。

## 6.资金盘推广

这个一般就是经常会出现各大群里面，发一些资金盘也就是传销盘的广告链接。有些链接还是带病毒和木马的，等你打开后，然后提示你注册或者申请账号后，就盗取你的个人信息之类的，或者是盗取你的钱包私钥之类的东西。

有的或者就是纯资金盘的玩法，用高额利息或者回报来吸引你，然后让你投钱进去玩，或者拉你进去，然后各种洗脑。我之前也加入过几个传销群，那种洗脑方式，简直和以前做微商洗脑差不多。等你迷迷糊糊投钱进去，还幻想着赚一笔的时候，结果盘子崩了，血本无归。

## 7.各种炒币收费群

这种的话，不能说是纯骗子吧。反正就是，经常会广撒网，推荐哪些币未来会拉升。等这个币突然拉升后，然后就把之前的截图亮出来，看吧，我的分析很准吧，我就说会拉升的，我有内幕消息的。推荐的亏损的币呢就闭口不谈。

一般，小白看到后，就觉得，哇塞这个老师分析好厉害哦，我要加老师的专门收费群。什么？888是一般套餐，还有2888的VIP套餐。反正总有一款SB套餐适合你。等你进群后，买了老师推荐的币，结果跌了，大喊大叫的。

刚想着抱怨几句的，立马就被踢出去。好吧，又被收割一波智商税。我一直认为，短线问上帝。通过各种K线，形态的技术分析还有逻辑推理，只是可以大概率判断出未来走势，但不能百分百准确判断。就算是某个程序自动交易系统，也没法保证适用于未来的任何行情波动。

小编友情提醒，在炒币的初期，一定要记住刚开始不建议放太多资金操作，毕竟是

风险市场，没有任何一个人能保证万无一失，最主要的是在放资金之前做好最坏的打算，如果你放的资金亏损了，对你的生活和家庭有没有影响，毕竟币市有风险，投资需谨慎。

上述就是炒币怎么选币?炒币选币技巧揭秘(附常见的炒币骗局汇总)的详细内容，更多关于炒币选币技巧的资料请关注（[www.dadaqq.coM](http://www.dadaqq.coM)）Dadaqq.Com其它相关文章！

本站提醒：投资有风险，入市须谨慎，本内容不作为投资理财建议。

Tag：炒币 选币 比特币 数字货币